{2‘%&@&& D3

<HE>
FIEDRREE ST, WANSRREFRICERTLII LA TED,

<fHE>
T3 2ORMNBEROANBICHOWNWTEZEL L 9,
B L7ZH L OROBEIZONWTED X 5722 ER3000 F£9D,

(1) (x+3) (x—3) (2) (2x—4) (2x+4) (3) (2—x) (2+x)
=x?—3x+3x—9 =4x?+8x—8x—16 =4+2x—2x—x?
=x? —9 =4x? —16 =4 —x?

(=3+3) xx —3°? (8—8) xx —4°2 (2—2) Xx —x?
0Xx=0 O0Xx=0 0Xx=0

5.z b= X0,

1 () OFOEN2D
2 22009 BL1IDIFENRELL GROUREINTVWAIR),
b9 1 OOEITHEIMEIE L FENY (FTREINTWVWHIR)
<%,
2o, BExonigd (cxda) (cx—a) LLET, 758, BELEHEORIT

(cx) ? & —a? DO2ODELITHHTLS BT LN FT
e <EE> ZOFERIMNT— (AT R) 1TRD

DI END, ROARBEY SLHET,

<A 3> FlLZEDAK <EERAV >
(cx+a) (cx—a) ZDOfEEDARDEZ FIX, < DFETIHHEE

= (cx) 2 —a? nET,

<HEERE>

HREP 20/ 4%, ARXEFIHALTERELRIV,
@

(1) (x+8) (x—8) (2) (3—a) (3+a) (3) (5x+1) (5x—1)
=x2—-8°? =32—52 = (5x) 2—1°2
=x2—64 =9—g? =25%x%—1

(4) (3x+2y) (3x—2y) (6) (a—6Db) (a+6Db)

= (3x) 2— (2y) @ =a?— (6Db) 2

=9x%—-4y? =a2—36b"?



(5) (x=3) (x+3)

=x2— (%) 2

<HRE >
BERULVTT HEAR (3) &, AREMAUVTERMLGIV,

MFREFE ) — MRV R &, FORRIZ, 2TEDOREE T AANIEBENTOHENER A,

XC, CCECEROARZ SEEEXEUEL-, ZO32EEEIIITERD I LNHKE LR
ESULWTT,

(cx+a) (cx+b) =c?x?+ (a+b) Xcx+ab
b=a i3, § l ‘l

(cx+a) (cx+a) = (cx+a) ?

=c?x%+ (ata) Xcxtaa

ry, FHOARIRY £, | | ! |

(cx+b) 2 = (cx)? +2Xa Xcx+ a?

F7=,

(cx+a) (cx+b) =c?x%+ (a+b) Xcx+ab
b=—a k3t § | i |

(cx+a) (cx—a) =c?x?+ (a—a) Xcx+a (—a)
vy, MrEORDARIZRVET, 0Xxcx=0 4

(cx+a) (cx—a) = (cx) 2 —a?
<PFEA>

IOV FTCARE UTIRLUARIE, BREIZEBREINTOLIAREELR>TVEY, B¥H
BRI DY v MIEDWTHAZ L ET,

<EE>

ARDIBEERD L, BB 2OV TWVWARIE (RALMD2F]EWSH) BEILLET, I T,
1520 FTD2TRDE (17520 XTTOFELHR) & IDERERITTNRT, XIHIHLTILEY
WV, ORI, B22HETD NEAHR] LIEBICKEIKBL->TXET,

175 2 0 ETOFELAEE
1 4 9 16 25 36 49 64 81 100
121|144 | 169|196 | 225|256 | 289|324 | 361|400

<JERBICEE>
112=121, 132=169, 172=289, 192=361



